

ПРИБОЩАЯ МОЛОДЕЖЬ К ТЕАТРУ

4 декабря «Красный факел» открыл свои традиционные декабрьские вечера, которые вот уже пятый год театр проводит совместно с горкомом комсомола.

Перед первыми зрителями «вечеров» — комсомольским активом города — выступила директор театра Г. Булгакова. Она рассказала о программе декабря, познакомила гостей с дальнейшими планами коллектива. Второй секретарь горкома ВЛКСМ О. Пермяков подчеркнул большое

значение этого ежегодного мероприятия в эстетическом и нравственном воспитании, мероприятия, девиз которого: «Каждый молодой житель Новосибирска — зритель «Красного факела». В этот вечер театр показывал одну из своих последних премьер — спектакль по пьесе С. Заплыгина «Зимний хлеб».

Советская Сибирь
г. Новосибирск

- 8 ДЕК 1987